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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 10/06/2008

MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

EDMAR MOREIRA (DEM, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ) - Visita do orador às regiões fronteiriças do País

com a Venezuela e a Colômbia, a convite do Comando Militar da Amazônia.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Solicitação à bancada do

Partido da República de comparecimento ao plenário.
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JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação aos membros do Partido

dos Trabalhadores de comparecimento ao plenário.

PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Participação do orador na CPI do Sistema

Carcerário. Desenvolvimento pela Faculdade de Agudos de projeto social na

Penitenciária II de Bauru, Estado de São Paulo.

VITOR PENIDO (DEM, MG - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Reclamação contra o uso da palavra por

oradores sem o devido registro de presença no plenário.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Resposta ao Deputado Fernando Ferro.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Solicitação à base governista

de comparecimento ao plenário.

ANÍBAL GOMES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Despropósito da proposta

apresentada pela Senadora Kátia Abreu sobre a revogação de dispositivos do

Decreto nº 6.321, de 2007, sobre ações relativas à prevenção, monitoramento e

controle do desmatamento no Bioma Amazônia. Contrariedade à indicação da

Parlamentar para Sub-Relatora setorial do Orçamento Geral da União.

GLADSON CAMELI (PP, AC - Pela ordem) - Registro de voto proferido na

sessão anterior.
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WLADIMIR COSTA (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

CAMILO COLA (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Razões do baixo crescimento da

economia brasileira. Contrariedade a criação de novo tributo para financiamento da

saúde pública.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Convocação da bancada do PT

ao plenário para o início da votação da proposta de regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, de 2000, sobre os recursos mínimos para o financiamento das

ações e serviços públicos de saúde.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para o início da Ordem do Dia.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Posicionamento contrário à

proposta de criação de novo imposto, como condição para a regulamentação da

Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre os recursos mínimos para o

financiamento das ações e serviços públicos de saúde. Superávit das contas da

União Federal.
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PAULO PIMENTA (PT, RS) - Indícios de corrupção no Governo do Estado do

Rio Grande do Sul. Confiança na apuração das irregularidades pelos órgãos

governamentais competentes.

JOSÉ CHAVES (PTB, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Realização de workshop pela

Confederação Nacional dos Trabalhadores em Turismo e Hospitalidade, em São

Paulo, Estado de São Paulo. Críticas à Portaria nº 186, de 2008, do Ministério do

Trabalho e Emprego, sobre o processo de registros de entidades sindicais.

Expectativa quanto à sanção presidencial do projeto de lei de conversão da medida

provisória sobre a comercialização de bebidas alcoólicas às margens de rodovias

federais. Urgente manifestação da Comissão de Anistia sobre o pagamento de

indenização a Cabos da Aeronáutica.

FILIPE PEREIRA (PSC, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados

de comparecimento ao plenário.

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

DR. PINOTTI (DEM, SP) - Contrariedade à aprovação do substitutivo

apresentado pelo Deputado Pepe Vargas ao projeto de lei complementar sobre a

regulamentação da Emenda Constitucional n° 29, de 2000, acerca da destinação de

recursos para a área da saúde.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Perspectiva de instalação de refinaria da

PETROBRAS no Estado do Ceará.
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ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA) - Participação da Frente Parlamentar

em Defesa da Polícia Rodoviária Federal na celebração de acordo com o Ministério

do Planejamento, Orçamento e Gestão em prol dos policiais rodoviários federais.

BRUNO RODRIGUES (PSDB, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Artigo O outro lado do espelho, de Gustavo

Krieger, publicado pelo jornal Correio Braziliense. Realização do Seminário 20 anos

da Constituição Federal. Pedido à Presidência de início da Ordem do Dia.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP) - Descaso do Governo Federal com o

setor da saúde. Contrariedade à criação da Contribuição Social para a Saúde —

CSS.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Resposta ao Deputado Henrique Fontana.

PAULO MALUF (PP, SP) - Divulgação pela revista The Economist das tabelas

de juros dos países mais adiantados no mundo. Equívoco da política brasileira de

aumento dos juros básicos da economia para contenção da inflação.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Necessidade de combate aos grupos de extermínio

no País.
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IRAN BARBOSA (PT, SE) - Repúdio à violência praticada pela Polícia Militar

na desocupação de área pública no Kartódromo de Aracaju, Estado de Sergipe.

CIRO NOGUEIRA (PP, PI) - Parceria firmada entre o Ministério do Esporte, a

Legião da Boa Vontade — LBV e a Associação Educacional Boa Vontade para

implantação do Programa Segundo Tempo em Estados e no Distrito Federal.

Inauguração do Programa em Teresina, Estado do Piauí.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Concessão, pelo jornal Gazeta Mercantil,

do prêmio Municípios Mais Dinâmicos do Brasil ao Prefeito José Raimundo Fontes,

do Município de Vitória da Conquista, Estado do Bahia. Crescimento da

municipalidade baiana.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Posicionamento contrário ao Projeto de

Lei n° 5.003, de 2001, sobre determinação de sanções às práticas discriminatórias

em razão da orientação sexual das pessoas.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Indignação com o número

crescente de assassinatos de moradores de rua no País. Imobilismo do Poder

Público diante das dificuldades dos sem-teto.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Empobrecimento da população

brasileira. Contrariedade à política de elevação dos juros básicos da economia como

forma de combate à alta da inflação.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Expectativa da certificação do Estado de Mato

Grosso do Sul como área livre da febre aftosa, com vistas à retomada das

exportações de carne bovina para o mercado europeu.

MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR) - Empenho do orador na melhoria do

texto da Medida Provisória nº 432, de 2008, sobre a repactuação de dívidas dos

produtores rurais brasileiros.

REBECCA GARCIA (PP, AM) - Iniciativas destinadas ao combate ao

tabagismo no País. Importância social das campanhas contra o tabaco.
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Fortalecimento de programas de apoio a fumantes inveterados, com vistas à

libertação do vício.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS) - Nota da Executiva Estadual do

Partido Socialista Brasileiro do Estado do Rio Grande do Sul, a propósito dos

recentes escândalos políticos envolvendo o Governo Yeda Crusius.

BILAC PINTO (PR, MG) - Decisão do Supremo Tribunal Federal pela

constitucionalidade das pesquisas científicas com células-tronco embrionárias, com

vistas ao tratamento e cura de diversas doenças e deficiências humanas.

RAUL HENRY (PMDB, PE) - Contrariedade à proposta de criação da

Contribuição Social para a Saúde — CSS.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação, em turno único, do Projeto de Lei

Complementar n° 306-B, de 2008, que dispõe sobre os valores mínimos a serem

aplicados anualmente por Estados, Distrito Federal, Municípios e União em ações e

serviços públicos de saúde, os critérios de rateio dos recursos de transferências

para a saúde e as normas de fiscalização, avaliação e controle das despesas com

saúde nas 3 esferas de governo.

Votação de requerimento de retirada do projeto da pauta.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA) - Questão de ordem

sobre a urgência na votação de requerimentos encaminhados pela bancada do

Democratas.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à questão de ordem formulada

pelo Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto.

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE) - Questão de ordem sobre aplicação de

sanções disciplinares a Deputados por exibição de faixas no plenário.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Acolhimento da questão de ordem

formulada pelo Deputado Sílvio Costa como reclamação.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM,

BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT,

RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DR. PINOTTI (DEM, SP), RICARDO BARROS (PP, PR), CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ), MAURÍCIO RANDS (PT, PE), DUARTE NOGUEIRA (PSDB,

SP), ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA), VILSON COVATTI (PP, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

DR. PINOTTI (DEM, SP) - Pedido de verificação.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA), EMANUEL

FERNANDES (PSDB, SP), RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES), ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA), ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA), SARNEY

FILHO (PV, MA), LINCOLN PORTELA (PR, MG), SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN,

AC), HUGO LEAL (PSC, RJ), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), JOSÉ GENOÍNO

(PT, SP), ARNALDO JARDIM (PPS, SP), DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS),

HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Indagação à Presidência sobre a prerrogativa do Deputado Henrique Fontana na

utilização da palavra como Líder.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Antônio Carlos

Magalhães Neto.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DR. PINOTTI (DEM, SP).

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Presença, na Casa,

do Prefeito Juarez Vicari, do Município de Maravilha, Estado de Santa Catarina.

Estudo do Governo Federal sobre a edição de medidas em prol da agricultura

familiar. Posse do empresário Pedro Lopes na Presidência da Federação das

Empresas de Transporte de Carga e Logística de Santa Catarina — FETRANSESC.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Repressão policial a manifestações

de movimentos rurais, em especial da Via Campesina, no Estado do Rio Grande do

Sul. Repercussão nacional do escândalo político no Estado.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada JANETE

CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP).

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Posicionamento favorável à

proposta de criação da Contribuição Social para a Saúde — CSS.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Existência de emendas ao projeto.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MILTON MONTI (PR, SP), JOSÉ FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA (PV,

MG), IVAN VALENTE (PSOL, SP), FREIRE JÚNIOR (Bloco/PMDB, TO), ELISMAR

PRADO (PT, MG), MÁRCIO FRANÇA (Bloco/PSB, SP).

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário de nºs 1 a 9,

pela Comissão de Seguridade Social e Família, o Sr. Deputado RAFAEL GUERRA

(PSDB, MG), concluindo por Emenda Substitutiva Global.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO CAIADO (DEM,

GO), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), DR. PINOTTI (DEM, SP), OTAVIO LEITE

(PSDB, RJ).

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS) - Questão de ordem sobre o

esclarecimento de dúvidas do parecer do Relator.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA) - Contradita à questão

de ordem formulada pelo Deputado Beto Albuquerque.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Beto Albuquerque.

Usou da palavra o Sr. Deputado RAFAEL GUERRA (PSDB, MG), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Solicitação ao Relator Rafael Guerra de

encaminhamento do parecer à Presidência para distribuição de cópias ao Plenário.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO PIMENTA (PT, RS), MARIA DO CARMO LARA (PT, MG).

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Reclamação contra a interpretação de

dispositivos do Regimento Interno de forma favorável ao sucessivo adiamento das

votações na Casa em decorrência da obstrução pela Minoria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Maurício Rands.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Questão de ordem sobre a improcedência

da questão de ordem apresentada pelo Deputado Maurício Rands.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Fernando Coruja.

Usou da palavra o Sr. Deputado RAFAEL GUERRA (PSDB, MG), Relator da

matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MAURÍCIO RANDS (PT, PE).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MOREIRA

MENDES (PPS, RO).

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário de n°s 1 a 9,

pela Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado PEPE VARGAS (PT, RS),

concluindo por Subemenda Substitutiva Global.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre a

necessidade da leitura do parecer, pelo Relator da matéria, de forma clara, para a

compreensão do Plenário.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) - Pedido

ao Relator de esclarecimento sobre a inadequação orçamentária e financeira da

Emenda nº 1.

Usou da palavra o Sr. Deputado PEPE VARGAS (PT, RS), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Informação ao Plenário sobre existência

de recurso contra o parecer do Relator da Comissão de Finanças e Tributação.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a não distribuição de cópia do parecer do Relator ao Plenário.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Fernando Coruja.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALFREDO KAEFER (PSDB, PR).

RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Questão de ordem sobre a distribuição de

cópia do parecer do Relator ao Plenário.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Ronaldo Caiado.

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário de nºs 1 a 9,

pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado EDUARDO

CUNHA (Bloco/PMDB, RJ).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Agradecimento aos Deputados Eduardo

Cunha, Pepe Vargas e Rafael Guerra pelos pareceres apresentados à matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à questão de ordem formulada

pelo Deputado Ronaldo Caiado.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Exigüidade do tempo

concedido ao Plenário para exame do parecer do Relator.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Ronaldo Caiado.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

Suspensão da sessão por 15 minutos.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Reabertura dos trabalhos.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento de adiamento da

votação por 2 sessões.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC ) - Questão de ordem sobre a

obrigatoriedade da emissão do parecer por escrito pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Fernando Coruja.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

MAURÍCIO RANDS (PT, PE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP).

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre os desdobramentos de eventual rejeição dos requerimentos de adiamento da

votação da matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Henrique Fontana.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (DEM, BA), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP).

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Desistência do encaminhamento da votação.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

Votação e rejeição do requerimento de adiamento da votação da matéria por

1 sessão.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ANDRÉ VARGAS (PT, PR), REBECCA GARCIA (PP, AM), LUCIANA GENRO

(PSOL, RS), PEDRO EUGÊNIO (PT, PE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT,

RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aviso ao Plenário sobre a realização de

sessão extraordinária no dia 11 de junho de 2008, às 9h10min.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT,

RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ

BASSUMA (PT, BA), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), MAURÍCIO QUINTELLA

LESSA (PR, AL), NEUDO CAMPOS (PP, RR), GORETE PEREIRA (PR, CE).

EDUARDO SCIARRA (DEM, PR - Pela ordem) - Registro de voto.

Homenagem póstuma ao ex-Vice-Governador do Estado do Paraná Plínio Franco

Ferreira da Costa.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

TAKAYAMA (PSC, PR), REINALDO NOGUEIRA (Bloco/PDT, SP), MAURÍCIO

TRINDADE (PR, BA), LUIZ PAULO VELLOZO LUCAS (PSDB, ES), ILDERLEI

CORDEIRO (PPS, AC), NEUCIMAR FRAGA (PR, ES), ADEMIR CAMILO
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(Bloco/PDT, MG), NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ), JOSÉ PAULO TÓFFANO

(PV, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DARCÍSIO PERONDI

(Bloco/PMDB, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ

BASSUMA (PT, BA), CEZAR SCHIRMER (Bloco/PMDB, RS), ADÃO PRETTO (PT,

RS), PEDRO EUGÊNIO (PT, PE), EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE), PASTOR

MANOEL FERREIRA (PTB, RJ), PAULO RUBEM SANTIAGO (Bloco/PDT, PE),

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS), CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP),

WALTER PINHEIRO (PT, BA), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP),

PAULO PEREIRA DA SILVA (Bloco/PDT-SP), EDUARDO AMORIM (PSC, SE),

JOÃO CARLOS BACELAR (PR, BA), MOACIR MICHELETTO (Bloco/PMDB, PR),

ALEX CANZIANI (PTB, PR), ANGELO VANHONI (PT, PR), MÁRCIO REINALDO

MOREIRA (PP, MG), VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM), MAX

ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR).

VI - ENCERRAMENTO


